
 

 

1. Як визначити дату отримання доходу юрособам – платникам єдиного 
податку при проведенні розрахунків через POS-термінал 
Юридичні особи – платники єдиного податку третьої групи, які 
здійснюють розрахунки за допомогою POS-терміналів з видачею 
фіскального (касового) чека, датою отримання доходу визначають 
дату, зазначену у фіскальному (касовому) чеку. 
 
Таке розʼяснення ДПС надано Міністерством фінансів України. 
 
Разом з тим, Міністерство фінансів України  висловило позицію, що для 
фізичних осіб – підприємців платників єдиного податку у разі здійснення 
розрахунків за допомогою  POS-терміналів з видачею фіскального 
(касового) чека, датою отримання доходу з метою його оподаткування є 
дата, зазначена в фіскальному (касовому) чекові. 
 
Відповідно до позиції Міністерства фінансів, положення Податкового 
кодексу України (далі – Кодекс) є єдиними для застосування платниками 
єдиного податку як фізичних особами – підприємцями, так і юридичними 
особами. 
 
Раніше ДПС дотримувалася позиції, що для юридичних осіб – платників 
єдиного податку третьої групи датою отримання доходу при здійснені 
розрахунків за товари, роботи, послуги є дата надходження коштів 
платнику єдиного податку у грошовій (готівковій та/або безготівковій) 
формі. 
 
Тож просимо юридичних осіб – платників єдиного податку врахувати ці 
зміни при веденні обліку та звітності. 
 
Нагадаємо, що згідно з пп. 2 п. 292.1 ст. 292 Кодексу  доходом юридичної 
особи – платника єдиного податку третьої групи є будь-який дохід, 
включаючи дохід представництв, філій, відділень такої юридичної особи, 
отриманий протягом податкового (звітного) періоду в грошовій формі 
(готівковій та/або безготівковій); матеріальній або нематеріальній формі, 
визначеній п. 292.3 ст. 292 Кодексу. 
 
 
 



2. Національна стратегія доходів до 2030 року: основні напрямки 
 
У грудні 2023 року Кабінет Міністрів України затвердив Національну 
стратегію доходів до 2030 року (НСД), яка визначає основні напрями 
реформування податкової та митної систем. Документ розроблено з 
урахуванням міжнародних стандартів, рекомендацій Міжнародного 
валютного фонду, Світового банку та Організації економічного 
співробітництва та розвитку. 
 
Головне управління ДПС у Київській області нагадує, що НСД – це 
дорожня карта змін у сфері податкового адміністрування, спрямована на 
створення справедливої та прозорої системи оподаткування. Вона 
передбачає поетапне впровадження реформ протягом шести років, що має 
забезпечити прогнозованість та стабільність для платників податків. 
 
Основні напрямки стратегії: 
 
·   модернізація податкових органів та спрощення процесу адміністрування 
податків; 
 
·   цифровізація податкових сервісів, зменшення бюрократичного 
навантаження; 
 
·   запобігання ухиленню від оподаткування та мінімізація тіньового 
сектору; 
 
·   удосконалення податкової політики для стимулювання економічного 
розвитку; 
 
·   підвищення прозорості у сфері податкових та митних платежів. 
 
Завдяки реалізації НСД підприємці та платники податків зможуть 
отримати більш зручні електронні послуги, прозорі умови ведення бізнесу 
та зрозумілі правила взаємодії з податковими органами. 
 
Більше інформації за посиланням: https://tax.gov.ua/diyalnist-/natsionalna-
strategiya-dohodiv/. 
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3. Зміни в податковій звітності для єдинників: військовий збір і нові 
правила 
Головне управління ДПС у Київській області повідомляє про важливі 
нововведення у сфері податкової звітності. Наказом Міністерства 
фінансів України від 31 січня 2025 року №57 внесено зміни до форм 
податкових декларацій для фізичних осіб – підприємців (ФОП), які 
працюють на єдиному податку. Ці оновлення стосуються як звітності, 
так і додаткових фінансових зобов’язань. Розберемося, що саме 
змінилося і як це вплине на вашу діяльність. 
 
Одне з ключових нововведень – поява у деклараціях розділу про 
військовий збір. Податковим кодексом України ( п.п. 16 прим. 1.1.1 п. 16 
прим. 1 підрозд. 10 розд. ХХ «Перехідні положення») встановлено, що 
платниками військового збору є, зокрема, фізичні особи підприємці 
платники єдиного податку першої, другої та четвертої групи та платники 
єдиного податку третьої групи, крім електронних резидентів (е-резидентів) 
з 01 січня 2025 року по 31 грудня року, у якому буде припинено або 
скасовано  
 
Отже, вперше подавати звітність за оновленою формою потрібно буде: 
 
- ФОП 1-ї та 2-ї груп – за підсумками 2025 року; 
 
- ФОП 3-ї групи – за І квартал 2025 року; 
 
- ФОП 4-ї групи – за 2025 рік із розрахунком єдиного податку на 2026 рік. 
 
У деклараціях тепер необхідно вказувати суму нарахованого військового 
збору. Це означає, що окрім єдиного податку, вам доведеться враховувати 
ще один обов’язковий платіж. 
 
Ще одна важлива зміна стосується мінімального податкового зобов’язання 
(МПЗ), яке відображається у додатку до декларації під назвою «Розрахунок 
загального мінімального податкового зобов’язання за податковий 
(звітний) рік». Цей показник актуальний для ФОП, які використовують 
земельні ділянки, і залежить від їхньої структури: 
 
- Якщо частка ріллі на ділянці становить менше 50%, мінімальна сума МПЗ 
складатиме 700 грн за гектар. 
 
- Якщо рілля перевищує 50% площі, ставка зростає до 1400 грн за гектар. 
 



Важливо: ці норми не застосовуються до земель на територіях, де ведуться 
чи велися бойові дії, а також до тимчасово окупованих. 
 
Крім того, при розрахунку МПЗ запроваджено коефіцієнт «К» зі значенням 
0,057. Він діятиме у 2025 році та в наступні роки до завершення воєнного 
стану. Цей коефіцієнт допоможе скоригувати розмір зобов’язань залежно 
від економічних умов. 
 
На що звернути увагу вже зараз? 
 
Для багатьох підприємців Київської області ці зміни стануть відчутними, 
адже до звичних витрат додається сплата військового збору, а для тих, хто 
працює із землею, – ще й перерахунок МПЗ. Рекомендуємо завчасно 
ознайомитися з оновленими формами декларацій на сайті Державної 
податкової служби 

 

ДПС у Київській області 
 

Новини ДПС: 

Податкова фіксує пожвавлення бізнес активності та зростання 
виторгів 

Як визначити дату отримання доходу юрособам – платникам єдиного 
податку при проведенні розрахунків через POS-термінал 

 

Залишаємось на зв’язку:  
Комунікаційна платформа: kyivobl.ikc@tax.gov.ua    
Підписатись на сторінку Фейсбук ГУ ДПС у Київській області 
https://www.facebook.com/tax.kyiv.oblast  
Підписатись на сторінку Ютуб ГУ ДПС у Київській області 
https://youtube.com/channel/UCorQvl-qMpj1Tnvz35Mgg6g?si=5OtBBEN5G8bh3q7f  
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